

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

国家体育总局局长高志丹——

要以猛药去疴、重典治乱的决心 严惩足球和其他领域腐败、假赌黑问题

3月12日,在十四届全国人大一次会议第三场“部长通道”上,国家体育总局局长高志丹表示,“三大球”要搞上去,这是加快体育强国建设必须补上的短板。高志丹说:“最近一段时期以来,针对足球领域出现的严重问题,我们一直在深刻反思,研究解决的办法和途径,准备从思想教育、作风建设、深化改革、抓好当前工作等方面系统施治,以重走长征路的精神,扎实做好‘三大球’的各项工作。要以猛药去疴、重典治乱的决心,聚焦当前‘三大球’工作中存在的精神不振、正气不足、作风不硬等突出问题,持之以恒转作风、强担当、抓落实。坚决打击、严厉惩处足球和其他领域的腐败和假赌黑问题,正风肃纪,严明纪律,完善制度,强化规矩,全面修复重构‘三大球’健康持续发展的良好生态。”

《详见 A7》



【U20亚洲杯】

血性国青

给低迷的中国足球带来一丝曙光

拼出希望 未来可期

在昨晚结束的U20亚洲杯1/4决赛中,中国U20国青90分钟内与志在夺冠的韩国国青战成1比1平。但由于球员消耗过大,加时赛被对手连进两球,最终1比3落败。止步八强的同时,也无缘一个月之后将在印尼举行的U20世界杯赛。



《详见 A3》

